
ПРОТОКОЛ  

13.03.2025р               м. Звягель                        № 7 

Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін Звягельського 

політехнічного фахового коледжу. 

Голова ЦК:          Захарчук  І.М. 

Присутні:            Петрошук А.В.,  Гайдук В.О., Псьота В.О.,  Буковський В.М. 

 

Порядок денний: 

1. Про стан курсової роботи  з навчальної дисципліни «Фінансовий облік». 

2. Удосконалення забезпечення методичними матеріалами проведення навчально – 

виробничої практики для студентів спеціальності «Бухгалтерський облік». 

3. Затвердження методичних рекомендацій  до виконання практичних робіт   з навчальної 

дисципліни «Економіка та організація підприємства»   для студентів спеціальності 131 

«Прикладна механіка» (викладач Гайдук В.О.) 

4.Про підготовку до літньої сесії. Розгляд та затвердження екзаменаційних білетів. 

5. Рекомендації, щодо творчого проєкту спеціальності 071 Облік і оподаткування. 

 

1 питання. 

Слухали: викладача  Псьоту  В.О. , яка надала інформацію про стан написання курсової 

роботи студентами ІІІ курсу. Викладач повідомила , що надає консультації з практичної 

частини – а саме правильність заповнення первинних документів (надає приклад заповнення), 

складання журналу господарських ситуацій та правильність оформлення самої курсової 

роботи, консультації онлайн. 

Ухвалили: надалі вести контроль по написанню курсової роботи , та слідкувати за її 

правильним оформленням.. 

 

2 питання. 

Слухали: голову ЦК, яка повідомила, що в поточному навчальному році, необхідно 

удосконалити методичні рекомендації по проведенню занять з навчальної практики, оскільки 

відбулися зміни в податковому законодавстві, виплаті заробітної  плати 2024-2025 року та 

ін.. 

Ухвалили: Назаренко В.В. переглянути  методичні матеріали  та удосконалити завдання на 

навчальну практику для студентів  спеціальності 071 «Облік і оподаткування». 

 

3 питання. 

Слухали:  викладачів обліково-економічних дисциплін про затвердження методичних 

рекомендацій до виконання практичних робіт   з навчальної дисципліни «Економіка та 

організація підприємства»   для студентів спеціальності 131 «Прикладна механіка» (викладач 

Гайдук В.О. 

Ухвалили: затвердити методичні рекомендації для студентів . 

 

4 питання. 

Слухали: голову ЦК, яка повідомила про те, що у поточному навчальному році в ході літньої 

сесії передбачено іспити із наступних дисциплін: «Економіка підприємства», «Контроль і 

ревізія», «Організація планування та економіка ремонтних робіт», «Економіка і планування 

виробництва», «Облік і звітність і у бюджетних установах», «Фінансовий облік», 

«Бухгалтерський облік». На засіданні подано екзаменаційні білети з усіх дисциплін, які 



містять теоретичні та практичні завдання, критерії оцінювання знань, перелік матеріалів 

якими дозволено користуватися під час іспиту. 

Ухвалили: затвердити пакети екзаменаційних матеріалів із вище вказаних навчальних 

дисциплін. 

 

5 питання. 

Слухали: голову ЦК, яка повідомила про те, розробка творчого проекту покладено на 

студентів спеціальності 071 Облік і оподаткування. Організаційну роботу по створенню 

творчого проєкту було покладено на викладачів Псьота В.О., Захарчук І.М. та Буковський 

В.М. Студенти наші обдаровані, кмітливі, винахідливі, тому, відповідно, з їх ініціативи було 

створення творчого проєкту під назвою «Творчий проєкт очима студентів». 

Ухвалили: розробку проєкту переглянути цикловою та здійснити показ на педагогічній раді. 

 

Голова ЦК  

обліково-економічних дисциплін:               ___________   Ірина ЗАХАРЧУК 

 

 

 


